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Anzahl der Achsen 2

Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 150 km

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 284 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (193x147/138)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung

16“ Bereifung, Kühlergrill - Chrom-Dekor, Fahrer- & Beifahrerairbag, Tempomat, ESP, ABS, Fernlicht-Assistent,
Fahrspur-Assistent, Traktionskontrolle (TCS), Falsch-Fahrer-Warnsystem, Verkehrsschilderkennung, Elektrische
Parkbremse, Kraftstofftank 70 Liter, Außenspiegel mit integrierten Blinkleuchten elektrisch einstellbar und be-
heizbar, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Kocher-Spülen-Kombination inkl.
2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasabdeckung, Dieselheizung TRUMA Combi
4 D, LED-Beleuchtung Wohnraum, Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre u.v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Ford Transit 130 PS

– Dachhaube 70x50 / 2er Fahrradträger

– Ausstellfenster Bad & Heck mit Verundklung & Fliegenschutz

– Fliegengittertür / Ford-Alufelgen

– Anhängerkupplung starr

– VoltagePaket Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, in
der Sitzgruppe (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose

zusätzlich, im Heck (1 Stück), USB-Steckdose (1 Stück), im Küchenbereich, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck,
Leseleuchten im Fahrerhaus, Ambientebeleuchtung im Wohnraum/

Nasszelle (dimmbar)*

– Smart Paket Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Zusatzlautsprecher im Wohnbereich (2 Stück), TRUMA
iNet X Heizungsbedienpanel, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Kombi-Rollos mit Insektenschutz und

Verdunkelung an Heckflügeltüren*

– Function-Paket Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück), Tisch ausdrehbar,
einzeln (ohne Gästebett)*

– Kabelvorbereitung Solar&Sat

– Camper Premium-Paket Frontstoßfänger in Wagenfarbe teillackiert, Lederlenkrad mit Radio-Fernbedienung,
Handschuhfach, zusätzlich abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Nebelscheinwerfer, Klima-
automatik, Seitenschutzleisten, 2. Schlüssel, klappbar mit Fernbedienung, Fahrerhaus-Innenraumbeleuchtung*

– Assistenzpaket Park-Pilot-System vorne, LED-Downlight, Digital Rear View Camera*

– Isolierhaube AWT beheizbar

– Markise / Isofix 2x

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 71.398,- ¤

Ihre Ersparnis: 15.399,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel elektrisch, Außenspiegel beheizbar, Bei-
fahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Tempomat, Verkehrszeiche-
nerkennung, Spurhalteassistent, Servolenkung, Rußpartikelfilter, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Lederlenkrad,
Multifunktionslenkrad, Anhängerkupplung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Markise, Vorzeltleuchte, Verdunkelungs- und Fliegen-
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• LED-Beleuchtung, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Klimaanlage, Klimaautomatik, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Rückfahrkamera

• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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